

В детском объединении «Мир игрушки» предновогодний ажиотаж: девчонки усердно шьют новогодние сувениры для родных и друзей, а на нас неожиданно «свалился» конкурс «Снеговичок-2018». Ну как тут не поучаствовать?! Вот и взялись за работу все-все-все!!!



Наши «наблюдатели»-папа и близнецы уже готовы, поэтому с «интересом» следят за «рождением» своей снеговой родни.



Так «рождается» снежная мама и малыши-снеговички.



А это «Новогодний перезвон»- создаёт
моим «творцам» волшеббно-загадочное
настроение!



А мы «лепим» из ткани и синтепона, с помощью ниток, иголок и ножниц...

Иголка и ткань нужны нам для дела,
А главное - руки наши умелые.
Терпенье с фантазией соедини
И смело в кружок ты к нам приходи!
Творить, фантазировать мы научились,
С игрушками нашими очень сроднились,
Ведь в каждой из них - тепло наших рук,
Она наш учитель и добрый друг!

Вернисаж

«Снеговичок-2018»

«Снеговик Динь-Динь» (Рустамов Орхан, 16 лет)
«Близнецы-меломаны» (Силаков Андрей, 14 лет)



«Мамушка Снеговушка» (Фатеева Милена, 14 лет)
«Слепим снежного конька, покатаемся слегда»
(Шурунова Вероника, 10 лет и Тимофеев Илья, 10 лет)



Коллективная работа «Смурфики- родня Снеговиков»



«Наши снежные любимцы»
(Алексеенко Даша и Оксана, 8 лет)



«Многодетная семья»
(Белобородов Данил, 16 лет)



«Снежная нянька»
(Егорова Настя, 14 лет и
Воробьёва Настя, 12 лет)



«До скорой встречи,
наши друзья Снеговички!»



Вот такие творческие работы
представили мои ребята
на Международный конкурс
и заняли призовые места.
Поздравляю всех с победой!

Успехов вам,
мои трудолюбивые ученики,
добрых вам игрушек
и «лёгкой нитки»-
такая присказка бытует
в нашем объединении:
чтобы легче шилось!